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Augusztus elején ismét meg-
tartották a környékTófejen
egyik legnépszerűbb falunapi
eseményét. A program méltán
népszerű, hiszen gazdag zenei
kínálata, színvonalas kultúrális
repertoárja és határokon átívelő
összetartó ereje országos vi-
szonylatban is egyedivé emeli.

Amint az már tradícióvá
vált az évek során, a péntek esti
zenei blokk indította a prog-
ramot színpadon Alfa Vegassal,
Hamvai PG-vel és Newik-el.

A szombati esemény a szin-
tén tradicionális zászlófelvo-
nással vette kezdetét, ahol a
magyar és tófeji zászlók mel-
lett, testvértelepülésGyulakuta

24. Tófeji Falunapok
tiszteletére a székely lobogót
emelték a magasba.

Horváth Zoltán, Tófej pol-
gármestere köszöntője után
Varga Józsefet, az erdélyi Gyu-
lakuta vezetőjét kérte fel ün-
nepi beszédének megtartására.
Ebben ismét dominált az össze-
tartozás fontossága, a helyi (kö-
zösségi) életért dolgozók mun-
kájának elismerése és az immá-
ron tizenegy esztendeje tartó
testvértelepülési kapcsolat mél-
tatása.

A ünnepi Istentiszteletet kö-
vetően a színpadot helyi- és
vendégfellépők vették birtokuk-
ba egészen hajnalig. Így a Tó-
feji Örökmozgó Gyerekek, az

Eleven Dance Group, a Fanatic
Jump, a Szivárvány Dalkör, az
Orfeum Vándorszínpad, Dávid,
Kollányi Zsuzsi, Gáspár Laci,
Peat JR & Fernando feat
Sheela, majd a Fáraó zenekar
gondoskodott a színpadi attrak-
cióról. Sötétedés után egy szín-
vonalas tűzijáték erejéig a sza-
badba invitálták a több száz
vendéget.

A gyermekeknek idén is sok
játéklehetőséggel készültek a

szervezők. Légvárak, arcfestés,
csillámtetoválás, körhinták, dod-
gem, RC autó bemutató várta
az érdeklődőket. Falunap lévén
a kulináris élvezetek sem szo-
rultak háttérbe a házias ízektől
egészen az édességekig.

A 24. falunapi rendezvényt
Tófej Község Önkormányzata,
a Fejlődjön Tófej Közala-
pítvány és a Bethlen Gábor
Alap támogatta.

Gellén Szilárd

Az ünnepi zászlófelvonás.
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Gellénháza Község Önkor-
mányzata idén is gondolt a
szülőkre, hogy megkönnyítsék
a gyermekek nyári elhelyezé-
sét, ezért második alkalommal
napközis tábort szerveztek.
Nem csak helyből és a kör-
nyező településekről érkeztek a
gyerekek, hanem zalaegersze-
giek is érkeztek a táborba.

Az ötnapos tábornak a mű-
velődési ház adott helyet, mely
ideális minden szempontból a
program szervezéshez. A hely-
ben lévő konyha adott lehe-
tőséget a tízórai és az uzsonna
elkészítésére, a létesítmény mö-
götti park pedig a programok
szervezésében nyújtott kiváló

Napközis tábor Gellénházán

helyszínt. Az ebédet az általá-
nos iskola konyhája biztosítot-
ta. Az öt nap változatos és szó-
rakoztató programokat kínált a
gyermekek számára, a sok sza-
bad idő mellett több olyan te-
vékenységre volt lehetőség,
ami újdonságot jelentett. Ér-
kezés után a mindig reggeli
tornával indult a nap, amit na-
gyon élveztek a gyerekek.

Hétfőn – kihasználva a ra-
gyogó napsütést – a helyi stran-
dot látogatták meg a táborozók,
kedden pedig buszos kirándu-
láson vehettek részt. Ezen a
napon a veszprémi állatkerttel
ismerkedhettek, ami mindenki-
nek maradandó élményt adott.

Szerdán a zalaegerszegi Gö-
cseji Tudásközpont által szer-
vezett programra került sor,
amin a nemezelést ismerhették
meg, barátság karkötőt lehetett
összeállítani, valamint a kar-
mantyún szövést mutatták meg
a diákoknak. Délután az íjászat
és a teke kipróbálására volt le-
hetőség, ami sokaknak újdon-
ság volt.

Csütörtökön délelőtt a tava-
lyi tábor nagysikerű programjá-
ra került ismét sor, hisz a ka-
tonai bemutatóra mindig nagy
az érdeklődés. Délután ismét a
strandolás kapta a főszerepet.

Péntek, a tábor zárónapja az
öt nap megkoronázása volt
programok tekintetében. Dél-

előtt, a tábor első napján meg-
hirdetett Ki mit tud?-on mu-
tathatták be a bátrabbak több
féle kategóriában tudásukat.
Volt ki énekelt, verset szavalt,
táncolt, de láthattak a gyerekek
testvérpáros néptáncot is. A
délutáni programmal – mely
egyben a település Göcseji
Dombérozó programja is volt –
a művelődési ház mögötti park-
ban ért véget a tábor. Itt a kö-
zösségi kemencében sült kenyér-
rel, pereccel, kenyérlángossal
várták az érdeklődőket, akik az
elfogyasztott pékáruk elkészíté-
sével is megismerkedhettek. A
Pipahegyi Kisgazdák a finom-
ságok mellé különféle sajtokat
kínáltak, és háziállatokkal szó-
rakoztatták a gyerekeket. Ki-
egészítő programként ugrálóvár
és kötélcsúszda is szórakoztatta
a gyermekeket.

Hatodik alkalommal látták
vendégül a művészeket Tófe-
jen. A június utolsó szom-
batjával indult és július 5.-vel
zárult program megannyi él-
ményt hozott a helyi közösségi
életbe.

A pénteki záró eseményen
megszámolni is nehéz lett vol-
na mennyi festmény sorakozott
fel a közösségi házban. Stilus
tekintetében (is) megkötés nél-
kül dolgozhattak a művészek,
aminek a végeredménye szinte
megszólalt a vásznakon.

Buday Mihály festőművész,
a művésztelep vezetője lapunk-
nak elmondta, idén is vele tar-
tottak azon művészek, akik már
az első alkalommal is jelen vol-
tak és ezúttal is csatlakoztak
„első bálozók”. Így összesen tíz
művész neve kötőtik az im-
máron hatodik művésztelephez.
Buday Mihály, Balla Ákos
Zwara, Ziegler-Németh Ferenc,

Nemzetközi Művésztelep Tófejen
M. Papp Gábor, Pálinkás
Mariann, Bényi Éva, Szepesi
Andor, Alim Adilov, Schleif
Sándor Krokker Krisztinaés
alkották az idei csapatot.

Mint megtudtuk, most is
kalandos, baráti beszélgetések-
kel átszőtt programokkal várták
a vendéglátók, a művészeket.

A nyitó rendezvény Hor-
váth Zoltán polgármester kö-
szöntőjét követően a Tófeji
Örökmozgó Gyerekek műsora,
majd zenei blokk-Böröcz Roli
ja szórakoztatta a jelenlévő-
ket. Hétfőre sportos időtöltést
szerveztek a helyiek, míg szer-
dán kirándulás várta a mű-
vészeket.

Péntek délután a település
vezetője zárta a művésztelep
kapuit, egyben szélesre tárva az
művészek festményeit felsora-
koztató kiállítást.

Cseresnyés Péter, a térség
országgyűlési képviselője elis-

merő gondolatainak adott
hangot. Méltatta a kezdemé-
nyezést és gratulált az immár
hat sikeres alkalomhoz.

Buday Mihály köszönetét
fejezte ki úgy a szervezők, mint
művésztársak munkája kap-
csán. A ze-Tarsoly Egyesület
nés, táncos hagyományőrző mű-

sora zárta a hatodik művész-
telepet.

A program Tófej Község
Önkormányzata Zala Vár-, a
megyei Önkormányzat Beth-, a
len Gábor Fej-Alap, illetve a
lődjön Tófej Közalapítvány tá-
mogatásával valósult meg.

Gellén Szilárd

Buday Mihály az esemény zárónapján.
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2013.11.21.)

(2013.11.21.)

(2013.10.17.)

Gyurcsány nyomán

A bajai „videó-projekt” után

A vezér után

– Arankám, megengedné, hogy magánál fejezzem be
ezt a töltött libanyakat, mert az uram megint fölült a
gázsütőre...

– Csávókáim, mi csak egy videót csináltunk, és egyből
híresebbek lettünk, mint a Győzike!...

– Alighanem be kell szereznünk egy gázrezsót, mert
Gyurcsány szerint az uram hideg és langyos...

Élményt adni és közösséget,
ez a tábor alappetrikeresztúri
mottója. polgár-Borvári Lili
mester elmondta, hogy tíz éve
szerveznek minden évben nap-
közi tábort a Petrikeresztúri
Faluházban. Helyi és környék-
beli gyerekek töltenek el öt
napot a faluházban és az egy-
hektáros udvaron, július első
hetében.

Az idei évben tíz fiatal dol-
gozott, mint diákmunkás vagy
közösségi szolgálatos a tábor-
ban, hogy a harminc gyerek
számára igazi élményt adjanak.
A polgármester asszony el-
mondta, hogy ennél nagyobb
dicséret nem igazán kell, hogy
azok a fiatalok, akik korábban
alsós diákként vettek részt a
táborban, ma itt szeretnének
dolgozni vagy önkénteskedni.
A táborosok érzik, hogy jó itt
lenni, hogy nem számít, hogy ki
hány éves, melyik faluból jött,
melyik iskolába jár. Egyszerűen
szeretnek együtt lenni, játszani,
közösen sportolni, alkotni.

Táboroztak Petrikeresztúron

A táborvezetőség minden
napra szervez kézműves foglal-
kozásokat, az idei évben kerá-
miáztak, karkötőket fontak, filc-
állatokat készítettek, közös ké-
pet festettek. A sport, a kirán-
dulás is a táborélet része, a
minden napos a foci, csipesz-
csenő, a túra- kirándulás. A csa-
patok az erődben bunkert épí-
tettek, számháborúztak és egy
héten át élvezték a telefon nél-
küli létet. A gyerekek ilyenkor
újra egymásra találnak, önfe-
ledten játszanak, homokvárat
építenek, szerepjátékoznak és
alkotnak.

Az idei tábor egyik legsi-
keresebb programja a faluku-
tatás volt, aminek keretében
csapatokkal fedezték fel a falut.
Tojást főzettek, esküvői fény-
képeket gyűjtöttek, megtudták,
hogy kik a település legidősebb
lakói, ki a legfiatalabb, mikor
van mise, kik vannak a temp-
lom freskóira festve és még sok
érdekes dolgot a kis göcseji
faluról.

Tíz éve szerveznek tábort.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465
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1968-ban a labda-ZTE
rúgócsapata bajnok lett az NB
II Nyugati-csoportjában, s
így feljutott az NB I B-be.

Az 56 évvel ezelőtti siker
részleteit felidéző kiadvá-
nyunk ismét kapható szer-
kesztőségünkben.

A Bajnokcsapat 1968 cí-
mű albumunk 1500 forintért
megvásárolható szerkesztősé-
günkben (Zalaegerszeg, Kosz-
tolányi tér 1/B. 1/3, hétköznap
8-12 óráig), vagy postai után-
véttel.

Ugyanitt további ZTE- si-
kereket megörökítő kötetek is
kaphatók.

Érdeklődni a zalataj-
kiado@gmail.com, zalataj@zel-

A zöld-fehér ZTE-bajnokcsapat
Az 56 évvel ezelőtti siker története

kanet.hu e-mail címen, vagy a
92/596-936-os telefonszámon
lehet hétköznap 8-12 óráig.

A magyar gazdaság az el-
múlt években nem összeszerelő
üzemekre alapozott fejlődésen
és munkahelybővítésen ment
keresztül, a beruházásoknál
ugyanis komoly szerepet kapott
a kutatás-fejlesztés is – jelen-
tette ki a Miniszterelnökséget
vezető miniszter augusztus
nyolcadikán , aZalaegerszegen
Flex új autóipari alkatrészüze-
mének alapkőletételi ünnepségén.

Gulyás Gergely hozzátette:
Zalaegerszegen is olyan gazda-
sági fejlődés ment végbe,
amely nem csak az iparűzési-
adó-növekedésben mutatkozik
meg, de abban is, hogy egyete-
mek és kutatóintézetek jelentek
meg a területén.ZalaZONE

A Flex 36 milliárd forintból
megvalósuló új beruházása is
újabb szakasz a zalaegerszegi
sikertörténetben, ipari parkot és

Újabb állomás Zalaegerszeg sikertörténetében
Letették a Flex új üzemének alapkövét

kutatóközpontokat is létrehoz-
va – tette hozzá a miniszter.

Azt mondta, a Flex is úgy
gondolkodik a magyar gazda-
ságról és erről a térségről, hogy
érdemes beruházni, új minősé-
get képviselő alkatrészeket
megálmodni és gyártani egy új
gyárban. A vállalat az egész
vármegye legnagyobb foglal-
koztatója 4000 munkavállalójá-
val, de összesen hét magyar te-
lepülésen van jelen, ahol együt-
tesen 10 ezer embert alkalmaz
– tette hozzá.

A zalaegerszegi beruházás
olyan bővítés, amely „techni-
kai, tudományos fejlesztésen
alapul”, és nem csak 210 új
munkahely jön létre, de jól
képzett munkavállalókra – köz-
tük 20 kutatás-fejlesztési szak-
emberre – van szükség az üzleti
terv valóra váltásához. Az egy-

hektáros területen épülő gyár-
tócsarnok 36 milliárd forintos
beruházásához a kormány mint-
egy 20 százalékkal járult hozzá
– mondta, és hangsúlyozta,
hogy az, amit a gyár elő fog
állítani, lényegesen többet hoz
az országnak és Zalaegerszeg-
nek, mint amennyibe került.

Péter Ágota, a Flex alelnö-
ke hangsúlyozta, hogy a nehéz-
ségek ellenére a vállalat folya-
matosan fejlődik: az elmúlt öt
évben ez már a harmadik alap-
kőletételi eseménye a zalaeger-
szegi gyárnak. Az 55 éve ala-
pított multinacionális cég már
30 országban mintegy 140 ezer
munkavállalót alkalmaz. Ma-
gyarországi éves árbevétele
1,83 milliárd euró, amivel az
első tíz legnagyobb cég közé
tartozik – ismertette az alelnök.

Kitért arra is, hogy a Flex
30 éve van Magyarországon, a
zalaegerszegi üzem pedig 20
évvel ezelőtt indult. A tele-
fonok és más elektronikai esz-
közök bérgyártása után az autó-
elektronika felé fordult a vál-
lalat, amelyet ma már a nagy
világmárkák vezető tervező- és
gyártócégeként tartanak számon.

Zalaegerszegen nyolc év
alatt 150 millió dollárt fektettek
be, így a város ma már a Flex
európai autóipari gyártóköz-
pontjának számít. Ezt egészíti
ki a mostani, 90 millió euró
értékű beruházás, amelyből 65
milliót a technológiai fejlesz-
tésre fordítanak, 25 milliót pe-
dig a nagy tisztaságú gyártó-
üzem felépítésére – sorolta Pé-
ter Ágota.

Közölte továbbá, hogy
elektromos és hibrid autókhoz
készítenek majd nagyfeszültsé-
gű átalakítókat. Az új üzem épü-
lete januárra elkészül, 2025 nya-
rán pedig elindul a gyártás is.

Palkovics László, a Széche-
nyi István Egyetemért Alapít-
vány kuratóriumi elnöke, egy-
ben az Autóipari Próbapálya

Zala Kft. ügyvezető igazgatója
emlékeztetett rá, hogy a kor-
mány 2016-ban döntött a ma
már a világ legmodernebbjének
számító tesztpálya felépítésé-
ről. Ez az ökoszisztéma azóta
két high-tech gyárat is idevon-
zott, a mellett aRheinmetall
Flexet, továbbá két világcég
kutatóbázisa is felépült, az
AVL Bosché-é és a .

Balaicz Zoltán, Zalaeger-
szeg polgármestere azt hangsú-
lyozta, hogy 2014 óta kiemelt
célja a városvezetésnek a gaz-
daságfejlesztés, amelynek ered-
ményei közé tartozik, hogy 7,5
százalékról 2,3 százalékra csök-
kent ez idő alatt a munkanél-
küliség. Tíz év alatt 5000 új
munkahely létesült, a helyi ipar-
űzési adóból származó bevétel
pedig 3,2 milliárdról 7,5 mil-
liárd forintra emelkedett, ebben
pedig rendkívül fontos szereplő
a Flex a város legnagyobb
munkaadójaként.

Vigh László országgyűlési
képviselő egyebek mellett arról
beszélt, hogy 255 hektáron
épült fel az elektromos és ön-
vezető autók számára készült
tesztpálya, amelyhez év végére
elkészül az ovális pálya is.

Péter Ágota Erika, Gulyás Gergely és Balaicz Zoltán az ünnep-
ségen.

Az alapkő letétele.

Palkovics László beszédet
mond az alapkőletételi ünnep-
ségen.

Fotók: MTI/Katona TiborFotók: MTI/Katona Tibor

Közép-Zala
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A Cserta-Menti Csatango-
Ló Egyesület negyedik alka-
lommal rendezte meg a fogat-
hajtóversenyét Petrikeresztúron.
Lovasfogatok népesítették be a
petrikeresztúri focipályát, 10 fo-
gat és hajtói mérték össze tu-
dásukat a megyei bajnokságba
illesztett verseny során.

A verseny népszerű a hajtók
között is, akik már hagyomá-
nyosan ellátogatnak a szép gö-
cseji faluba, ahol remek szer-
vezéssel várják a lovassportot
kedvelőket, akadályhajtás, va-
dászhajtás kategóriában.

Az idei évben is közel két-
százan látogattak el a verseny-
re, mely minden korosztály kö-

Fogathajtóverseny Petrikeresztúron
rében népszerű hétvégi kikap-
csolódási program. A lovak
szeretete egyaránt vonzza a
kisgyerekeket és az idősebb
korosztályt is.

A kétfordulós akadályhaj-
táson sikeresen vették a lova-
sok az akadályokat, többen jó
időeredménnyel teljesítettek a
feladatokat. Kísérőprogramként
Baranyai Zoltán magyar csi-
kósbemutatója volt látható.

Szabó Zsolt, az egyesület
elnöke több éve dolgozik tö-
retlen lelkesedéssel az egyesü-
let tagjaival, hogy Petrikereszt-
úr község a lovassport szem-
pontjából megyei szinten je-
lentős településsé váljon.

Egyre népszerűbb a verseny.

Július első felében 40 gyer-
mek részvételével zajlott a nap-
közis tábor .Nagylengyelben
Igazán színes programokon
vettek részt a lurkók az öt nap
során. Izgalmas volt a hétkez-
dés: hétfő délelőtt a Zalai Ku-
tyasuli jóvoltából terápiás ku-
tyákkal játszhattak a táborozók,

Tartalmas nyár Nagylengyelben

délután egészségügyi előadás-
sal egybekötött újraélesztési
bemutatón vettek részt. Másnap
ügyességi játékokkal színesített
túrát tettek a faluban, miközben
megfordultak a tónál, ahol lóra
is pattanhattak. A csapat ki-
rándult Hévízen és izgalmas
múzeumi kiállításokat nézett

meg Keszthelyen. A Deák Fe-
renc Megyei és Városi Könyv-
tár közreműködésével a lurkók
KönyvtárMozi vetítés kereté-
ben rajzfilmeket néztek. A Zala
Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet jóvoltából a bát-
rabbak kipróbálhatták, hogy
milyen érzés a rácsok mögött
lenni egy rabszállító járműben.
Természetesen nem maradtak
el a közös szabadtéri játékok, a
kézműves foglalkozások, a cso-
csózás, a pingpongozás és a
trambulinozás sem. A tábor zá-
rónapját az Alsóerdei Sport- és
Élményparkban töltötték a gye-
rekek. A fáradhatatlan segítők-
nek és a tartalmas progra-
moknak köszönhetően idén is
öt vidám és élménydús napot
töltöttek a táborozók Nagy-
lengyelben.

Nagylengyel az idei évben
is csatlakozott a Göcseji Dom-

bérozó programsorozathoz. Jú-
lius 19-én a Tópart Esküvő
helyszíne adott otthont az ön-
kormányzat által szervezett
szórakoztató műsornak. Késő
délután a gyerekek vehették
birtokba a magántulajdonban
lévő tó környékét: a Pitypang
Játékudvar számos népi fajá-
tékkal várta a kisebbeket. A
Kelta Álom Ír Sztepp Tánccso-
port tagjai – a nagy meleg elle-
nére is – mosollyal az arcukon
adtak látványos bemutatót. A
táncosokat a színpadon Kabai
Alex színész-énekes követte,
aki nemcsak az ismert sláge-
rekkel, hanem közvetlenségé-
vel és humorával is belopta
magát a szép számban össze-
gyűlt közönség szívébe. A mű-
sor után lehetőség volt kíván-
ságmécseseket engedni a tó vi-
zére, majd zenés-táncos mulat-
sággal zárult az este.

A terápiás kutyákkal vidáman indult a tábor.

Immár hatodik alkalommal
került megrendezésre a Gö-
cseji Dombérozó keretében, a
Találkozzunk hétfőn! kulturális
rendezvény! Július 15-én a
tájház udvarában várták a
vendégeket gyönyörű környe-
zetben.

Págyi Zsóka keramikus,
képzőművész mini kiállításán
az Élettérképek sorozat néhány
elemét csodálhatták meg. Ezek
az egyszerre ősi és modern ké-
pek kerámiából készültek fel-
rakott technikával. Págyi Zsóka
elmondta, hogy a darabokból
álló képek, akár az életünk apró

Találkozzunk hétfőn!

elemei, melyek aztán egy har-
mónikus egészet alkotnak.

A program keretében meg-
tekinthették a petrikeresztúri
tájszobát, melyben kizárólag
helyi gyűjtésű tárgyak mutat-
nak be egy paraszti lakószobát.

Az este fénypontja Horváth
Meggie koncertje volt, az éne-
kesnő Szombathelyről érkezett
és negyven perces műsorában
felcsendültek az ismert hazai
retro slágerek.

A koncert után vacsorára
várták a százhúsz-százharminc
embert, az ízletes pincepörkölt
mindenki körében sikert aratott.

Hatodik alkalommal rendezték meg.

2024. augusztus
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13. alkalommal rendeztek
bábparádét . A programHottón
a Nemzeti Kulturális Alap és a
település önkormányzatának
támogatásával valósult meg.

2008 óta várják Hottón az
érdeklődőket a bábosok szak-
mai találkozójára. Kezdetben a
fesztiválon csak a falu lakói,
illetve a meghívottak vettek
részt.

– Kialakítottunk egy banán-
dobozos bábparádé műhelyt.
Aminek az volt a célja, hogy a
kollégáink, barátaink akik ezzel
a bábos műfajjal foglalkoznak,

Hottói Bábparádé
érkezzenek hozzánk és minden-
ki hozzon egy pici inspirációt,
amit banándobozba lehet be-
zárni. Azt ki lehet pattintani és
megmutatni. Ez lehetett egy
kezdeményezés, egy szöveg-
könyvnek a része, egy szakmai
előadás vagy beszámoló” –
nyilatkozta , aBoráros Milada
Magamura Alkotóműhely társ-
alapítója.

Pénteken a felnőtteknek
marionett-bábjátékkal kedves-
kednek, majd az ötletgazdák a
színház és a közművelődés
kapcsolatáról beszélgettek a közönséggel. Szombaton 3 szín-

padi produkcióval várták a
családokat.

– A Laniakea Színház Hor-
gász hétvége című játéka sze-
repel a programon. Ez egy
tárgyjáték, ezt követi 17 órakor
a Ziránó Színház Pinokkió elő-
adása. Majd 19 órakor ugyan-
úgy a KL színház és a Ma-
gamura Alkotóműhely produk-
ciójában látható a Patkó Bandi
hiteles legendája. Ez egy vá-
sári kesztyűs komédia, ez in-

kább felnőtteknek szól – kö-
zölte , aVarga Péter Róbert
Ziránó Színház társügyvezetője
a program kezdete előtt.

Az immár hagyománnyá
vált rendezvény egyik célja – a
szakma sokszínűségének be-
mutatása mellett – a közös-
ségépítés. A kísérő programo-
kat úgy állították össze, hogy
minden korosztály megtalálja a
számára legkedvezőbb elfog-
laltságot. (Forrás: Médiacent-
rum Zalaegerszeg)

A szervezők adtak részletes programajánlót.

Fotó: Médiacentrum ZalaegerszegFotó: Médiacentrum Zalaegerszeg
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